### **Gemeinde Fitzen**

# **Beschlussvorlage**

Bearbeiter/in:

Jörn Brütt

Beratungsreihenfolge:

Gremium Datum

Gemeindevertretung Fitzen 08.04.2014

## **Beratung:**

#### Bestätigung der Wahl zum Wehrführer

Herr Frank Berling wurde während der Mitgliederversammlung der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Fitzen am 10.01.2014 erneut zum Gemeindewehrführer für die Dauer von sechs Jahren gewählt. Diese Wahl muss nach den Bestimmungen des Brandschutzgesetzes für das Land Schleswig-Holstein durch Beschluss der Gemeindevertretung Fitzen bestätigt werden.

#### Beschlussempfehlung:

Die Gemeindevertretung bestätigt zustimmend die am 10.01.2014 durch die Mitgliederversammlung der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Fitzen erfolgte Wahl von Herrn Frank Berling zum Gemeindewehrführer der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Fitzen. Um die dazugehörige Ernennung und ggf. Vereidigung von Herrn Frank Berling zum Gemeindewehrführer der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Fitzen wird gebeten.